



В Учалах местный житель подозревается в применении насилия в отношении полицейского



Следственным отделом по г. Учалы СУ СК России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя г. Учалы по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Как установлено следствием, 9 сентября 2023 года управлявший автомобилем в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый, будучи остановленным сотрудниками полиции, решил скрыться с целью избежания привлечения к ответственности. При попытке оперуполномоченного вытащить ключи из замка зажигания автомобиля, нарушитель резко начал движение назад, зажав руку полицейского между дверью и рулем автомобиля, а также переехал его ногу колесом автомобиля, после чего столкнулся с припаркованным служебным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

автомобилем. Впоследствии подозреваемый был задержан. Как установлено, ранее он неоднократно привлекался к административной и уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время с подозреваемым проводятся первоначальные следственные действия, устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершенному преступлению.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1823708>